



*Читайте детям о войне!
Открыв им памяти страницы,
Чтобы причастные весне
Победу предков знали в лицах!*

Сколько бы лет ни прошло со дня Победы, время никогда не изгладит из памяти народа события Великой Отечественной войны. И не последнюю роль в этом играют произведения писателей. Книга о войне - это впечатляющее литературное произведение, дающее читателям представление о самой большой трагедии прошлого столетия. Нынешняя молодежь, благодаря книгам, может представить себе события тех лет, узнать о трагических судьбах людей, о мужестве и героизме, проявленном защитниками Отечества. И, конечно же, лучшие книги о войне воспитывают дух патриотизма; дают целостное представление о Великой Отечественной войне, учат ценить мир и любить Родину, семью, друзей.

Акция «**Читаем детям о войне**» - крупномасштабное международное мероприятие по поддержке детского чтения, идея проведения которого родилась на самарской земле. В основе Акции – чтение вслух произведений о наиболее ярких эпизодах войны

В 2024 году акция проходит в 14 раз. Постоянными участниками мероприятия являются детские учреждения - более 80 регионов Российской Федерации.

В библиотечно-информационном центре и классных комнатах школы были оформлены книжно-иллюстративные выставки, на которых представлена художественная литература о Великой Отечественной войне.

6 мая в актовом зале школы прошла торжественная линейка - ученики школы стали участниками акции «Бессмертный полк: Герои среди нас», посвященной 79-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Школьники стали участниками уроков мужества и уроков памяти: «Прошла через детство война», «У войны не детское лицо», приняли участие в часе военной поэзии «Слава героям», громких чтениях произведений о Великой Отечественной войне. Педагоги рассказали детям о значении Великой Победы, о величии подвига тех, кто добывал её в тяжелейших боях на фронте и в тылу, о том, как трудно было всем - и старым, и молодым, и солдатам, воевавшим на фронте, и их близким. Самое большое впечатление на школьников произвели рассказы о детях военной поры, которые не играли в войну, а жили по её суровым законам; как наравне со взрослыми юные герои защищали нашу Родину, как выживали на оккупированной врагом территории, были опытными разведчиками и как пускали под откос немецкие поезда.

В громких чтениях прозвучали произведения В.Катаева, М.Прудникова, В.Осеевой, С.Алексеева, Б.Васильева, А.Твардовского, М.Шолохова...

Акция «Читаем детям о войне» - это важный шаг в сохранении памяти о подвигах наших предков, которые защищали нашу Родину. Через книги мы передаем историю и наследие нашей страны молодым поколениям, чтобы они могли понимать ценность мира и мирной жизни.



